

వార మిత్ర



బుధవారం,
ఆగస్టు 3, 2022

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 4 వెల 4/-

వేడెక్కిన మునుగోడు రాజకీయం

అభ్యర్థుల వేటలో ప్రధాన పార్టీలు

అభ్యర్థి ఎంపికపై టీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నాయకత్వాలు కసరత్తు

మునుగోడు బరిలో

రాజగోపాల్ రెడ్డినా?, మనోహర్ రెడ్డినా?

అసలు ఉప ఎన్నిక అంటూ జరుగుతుందా?



మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎట్టకేలకు తన రాజీనామా సస్పెన్స్ కు తెర దించారు. ఒకటి, రెండు రోజుల వ్యవస్థలో శాసనసభ స్పీకర్ ను కలిసి తన రాజీనామా పత్రాన్ని అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా చేస్తారన్న ఊహానాలు గత కొన్ని రోజులుగా వినిపిస్తూనే ఉన్నాయి. ఎట్టకేలకు తన రాజీనామా పై రాజ గోపాల్ రెడ్డి స్పష్టతనివ్వడంతో, ఒక్కసారిగా మును గోడు రాజకీయ వాతావరణం వేడెక్కింది. ఇప్పుడు అన్ని రాజకీయ వర్గాలు ఉప ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల ఎంపికపై దృష్టిని సారించాయి. ప్రధానంగా కాంగ్రెస్, టీఆర్ఎస్ పార్టీల తరపున రానున్న ఉప ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగి అభ్యర్థులు ఎవరన్న దానిపై సర్వత్రా వాది వేడిగా చర్చ జరుగుతోంది. మును గోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిట్టింగ్ స్థానం కావడంతో, ఈ స్థానాన్ని కాపాడుకునేందుకు ఆ పార్టీ నాయకత్వం సర్వకర్తలను వడ్డేందుకు సిద్ధపడుతోంది. ఇకపోతే... అధికార టీఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున అభ్యర్థులు ఎవరన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. 2018 ఎన్నికల్లో మునుగోడు నుంచి టీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఓటమిపాలయ్యారు. ఓటమిపాలైన తర్వాత కూడా నియోజకవర్గాన్ని అడ్డీపెట్టుకొని ఆయన తన రాజకీయ కార్యకలాపాలను కొనసాగిస్తున్నారు. అయితే, ఉప ఎన్నికలలో కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి టీకెట్ ఇచ్చేందుకు పార్టీ నాయకత్వం సుముఖంగా ఉందా?, లేదా?? అన్నదానిపై ఆ పార్టీ వర్గాలలోనే భిన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కూసుకుంట్లకు టీకెట్ ఇస్తే ఆయన గెలిచే అవకాశాలు తక్కువ అని, టీఆర్ఎస్ లోని కొంతమంది నాయకులు వాదిస్తుండగా, ఉప ఎన్నికలలో కూసుకుంట్లకు టీకెట్ ఇస్తే, మరొకసారి మునుగోడుపై గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని ఆయన వర్గీయులు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పార్టీ నాయకత్వం ఒకవేళ కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డికి టీకెట్ ఇవ్వని వ్యక్తంలో, పార్టీ వ్యవస్థాపక సభ్యుడు, తెలంగాణ మలిదశ ఉద్యమంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన కర్నే ప్రభాకర్ కు టీకెట్ ఇచ్చే ఛాన్స్ ఉన్నదని పార్టీ వర్గాల్లో చెబుతున్నాయి. 2009లో కర్నే ప్రభాకర్ కు మునుగోడు టీకెట్ తృటిలో చేజారింది. పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, పార్టీకి ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గవర్నర్ కోటాలో ఎమ్మెల్యే పదవిని కట్టబెట్టారు.

బీసీ ట్రంప్ కాన్యా పనిచేస్తుందా?
మునుగోడు నియోజకవర్గ పరిధిలో బీసీ జనాభా

అధికంగా ఉన్నది. బీసీ జనాభాలో కులాల వారీగా జనాభా శాతాన్ని పరిశీలిస్తే, చద్రుకాలిలు అధికంగా ఉన్నట్లు గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. ఇక గోడులు, ముదిరాజ్, యాదవ, ఇతర సామాజిక వర్గాలకు బలం కూడా అధికంగానే ఉన్నట్లు లెక్కలు చెబుతున్నాయి. అయితే అధికార పార్టీ ఏమైనా సామాజిక సమీకరణాలను పరిగణలోకి తీసుకొని అభ్యర్థిని ఎంపిక చేస్తుందా?, అన్న ప్రశ్న తలెత్తుతోంది. అదే జరిగితే కర్నే ప్రభాకర్ కు ఆయన సతీ మణి తరపున నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పెద్ద సంఖ్య లో బంధు గణం ఉన్నారు. ఇక ఒకవేళ బీసీలలో గౌడ సామాజిక వర్గానికి ఇవ్వాలని టీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకత్వం భావిస్తే బూర సర్పయ్య గౌడ అభ్యర్థి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయని తెలుస్తోంది. ప్రధానంగా మునుగోడు ఉప ఎన్నిక బరిలో టీఆర్ఎస్ నాయకత్వం పార్టీ సీనియర్లైన కర్నే ప్రభాకర్, బూర సర్పయ్య, లేదంటే... కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి కే మరొక అవకాశాన్ని ఇవ్వవచ్చునని రాజకీయ పరిశీలకులు అంచనా వేస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ నుంచి బరిలో ఉండేది ఎవరు?
మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉప పోరు లో కాంగ్రెస్ నుంచి బరిలోకి దిగేది ఎవరన్నా ప్రశ్న ఇప్పుడు ఆ పార్టీ శ్రేణులు మెదళ్లను తొలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున బలమైన అభ్యర్థిని బరిలోకి దించకపోతే, మునుగోడు ఉప ఎన్నికలలో పార్టీ అభ్యర్థి ఓటమి తప్పదని... ఒకవేళ అదే జరిగితే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వస్తామని ఆశిస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఆశలపై నీళ్లు చల్లినట్లు కానుంది. ఇప్పటికే ఇప్పుడే కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఫలానా అభ్యర్థి బరిలోకి దిగుతారని అంచనా వేయడం సాహసమే అవుతుంది. ఎందుకంటే, ప్రస్తుతానికి ఆ పార్టీ తరపున నియోజకవర్గంలో బలమైన ప్రభావితం చూపట్టగలిగే అర్థిక అంగ బలం కలిగిన నాయకులు భూతద్దం పెట్టిన కనిపించడం లేదు. అయితే, అధికార పార్టీ నుంచి తన సోదరుడు ఎమ్మెల్యే గా ఉన్న ఒక నాయకుడు కాంగ్రెస్ లో చేరి ఉప ఎన్నికలలో పోటీ చేసే అవకాశాలు లేకపోలేదన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. మరి సదరు నాయకుడు అధికార పార్టీని కాదనుకొని, ఏదాది ముందుగానే ప్రతిపక్షపార్టీ లో చేరి ప్రజా బహుల్యం లోకి వెళ్లి, ప్రజా ప్రతినిధిగా ఎంపిక కావడానికి తన ఆర్థిక వనరులన్నింటినీ ఖర్చు చేస్తారా? అన్న అనుమానాలు కూడా లేకపోలేదు.

బిజెపి నుంచి ఎవరు?
మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో బిజెపి నుంచి మాజీ ఎమ్మెల్యే

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి పోటీ చేయడం ఖాయంగా కనిపిస్తుంది. అయితే ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు, కొన్ని సందేహాలను లేవనెత్తుతున్నాయి. తనని పార్టీ నాయకత్వం పోటీ చేయమంటే పోటీ చేస్తానని, లేకపోతే ఊరుకుంటానని పేర్కొనడం పరిశీలిస్తే... గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఓటమిపాలైన గంగిడి మనోహర్ రెడ్డికి ఈ ఉప ఎన్నికల్లో మరొక అవకాశాన్ని ఇస్తారా? అన్న సందేహాలు తలెత్తుతున్నాయి. చూడాలి మరి... బిజెపి అభ్యర్థి ఎవరన్నది కూడా త్వరలోనే తేలనుంది.

అసలు ఉప ఎన్నికలు అంటూ జరుగుతాయా?

మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నిక జరుగు తుందా? అన్న అనుమానాలు కూడా లేకపోలేదు. ఎందుకంటే... కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా చేస్తానని విన్నవించి ప్రకటించి నప్పటికీ, ఇంకా రాజీనామా చేయలేదు. ఒకవేళ చేయగానే వెంటనే స్పీకర్ కార్యాలయం ఆమోదించి, ఎన్నికల కమిషన్ కు నివేదించి, ఆరు నెలల వ్యవధిలో ఉప ఎన్నిక నిర్వహించే అవకాశం ఉంటుంది. అంటే జనవరి, ఉప ఎన్నిక నోటిఫికేషన్ కు జూలై చేస్తే, ఫిబ్రవరిలో ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉంటుంది. అయితే మరో ఎనిమిది నెలల్లోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరిగే అవకాశాలు ఉండడంతో, ఎన్నికల కమిషన్ ఉప ఎన్నిక నిర్వహణకు మొగ్గు చూపుతోందా?, లేకపోతే ఉప ఎన్నికనే నిర్వహించకుండా ముందుకు వెళ్తుందా? అన్న దైలమా నెలకొంది.



(బద్వల శ్రీధర్ యాదవ్)



విద్యార్థుల భవిష్యత్తుపైనే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు

దేశంలో ఎక్కడలేని విధంగా రాష్ట్రంలో గురుకులాలు ఏర్పాటు రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

రంగారెడ్డి, వార్త మిత్ర : దేశం చూపు తెలంగాణ వైపు ఉందని, భవిష్యత్తు రాష్ట్ర దేశ భవిష్యత్తుపై ఆధార పడుతుందని అందువల్లనే ఇది ఖర్చు కాదు పెట్టుబడిగా ప్రభుత్వం భావిస్తుందని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. కేటీటూ షీట్ల ఉచిత విద్యలో భాగంగా దశల వారీగా విద్యా వ్యవస్థ లో భారీగా మార్పులు... దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా గురుకులాలని ఏర్పాటు... ఒక్కో విద్యార్థి పై లక్షల రూపాయలు చేస్తున్నామన్నారని... చేవెళ్ల నియోజకవర్గము మొయినాబాద్ మండల పరిధిలోని ఎత్ బార్ పల్లి లో తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ బాలికల జూనియర్ కళాశాలను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వాణిదేవి, జి.వై. చైర్ పర్సన్ అనిత రెడ్డి, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ విద్యార్థి ప్రపంచంలో ఎక్కడికీ వెళ్లిన రాణించేలా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని, విద్యార్థులు బాగా చదివి భవిష్యత్తు కు బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. విశేషాలను సూర్యాగిరి తీసుకుని ఒక లక్షలతో చదవాలని, ఇంటర్ విద్యా జీవితంలో కీలక మలుపు అని, ఇక్కడే సరైన బాటలు వేసుకోవాలన్నారు. తల్లిదండ్రుల ఆరాటం లాగి ఉపాధ్యాయులు కూడా మీ భవిష్యత్తు కోసం ఆరాట పడుతున్నారు... బాగా చదివి ప్రయోజకులు అయి అందరి పేరు నిలబెట్టాలన్నారు. పెద్ద ఎత్తున విద్యాలయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ విశేషంగా విద్యా అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి అందరి జరిగిందన్నారు.



ఇంటింట త్రివర్ణం

ఈ ఆగస్టు 14కు భారత స్వాతంత్ర్య 'అమృతోత్సవాలు' పూర్ణవుతున్నాయి. మన స్వతంత్రం 75 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుని ఆగస్టు 15న 76లోకి ప్రవేశిస్తోంది. ఈ సందర్భాన్ని దేశ ప్రజలు ఘనమైన వేడుకగా జరుపుకోవాలని ఆదివారం జూలై 31న 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆకాంక్షించారు. ఆగస్టు 13 నుంచి 15 వరకు మూడు రోజుల పాటు ఇంటింటా జాతీయ జెండా ఎగరాలని కోరారు. సోషల్ మీడియా అకౌంట్లలో మన త్రివర్ణ పతకాన్ని ప్రాఫైల్ పిక్ గా పెట్టుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆగస్టు 2 నుంచి (నేటి నుంచి) 15 వ తేదీ వరకు ప్రాఫైల్ పిక్ ను ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఆగస్టు 2కు ఉన్న ప్రాముఖ్యాన్ని చెబుతూ, జాతీయ జెండాను రూపొందించిన పింగళి వెంకయ్య ఆగస్టు 2నే జన్మించారని మోదీ గుర్తు చేశారు. దేశం స్వాతంత్ర్యం సాధించిన 75 ఏళ్లు పూర్ణవుతున్న ఈ చరిత్రాత్మక సందర్భాన్ని ప్రత్యక్షంగా చూడగలగడం నేటి తరం చేసుకున్న అదృష్టం అని అన్నారు. "బానిసత్వ కాలంలో మనం జన్మించి ఉంటే మహానుభవమైన ఇలాంటి ఒక రోజును ఊహించగలిగి ఉండేవాళ్లమా?" అని ప్రశ్నిస్తూ... "దేశ ప్రజలంతా నిబద్ధతతో, బాధ్యతల్ని గుర్తించి మనులుకుంటూ, స్వాతంత్ర్య సమర యోధుల కలలను నిజయం చేసేందుకు వారి ఆశయాలు అనుగుణంగా దేశాన్ని నిర్మించుకోవాలన్నదే ఈ ఆజాది కా అమృతోత్సవ సందేశం" అని చెప్పారు. ఈ శుభ తరుణంలో ప్రతి ఒక్కరూ అమృతోత్సవాలలో స్వచ్ఛందంగా భాగస్వాములు కావాలని దేశ ప్రధాని కోరారు.

జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలను

వార్త మిత్ర తెలుగు దినపత్రికలో పని చేయుటకు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు కావాలి. అర్హత, అనుభవం బట్టి వేతనం ఉంటుంది. ఇతర వివరాలకు సంప్రదించండి

సంప్రదించండి

ఉప్పల వెంకటేశ్

నెట్ వర్క్ ఇంచార్జ్, వార్త మిత్ర డైరీ

9949222450



పిఆర్ టీయు సభ్యత్వ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నారబోయిన

మునుగోడు,వార్త మిర్చి : మునుగోడు మండల కేంద్రంలో పి ఆర్ టీ యు సభ్యత్వ సమేతు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన డిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు నారబోయిన రవి ముద్దిరాజ్ . ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పి ఆర్ టీ యు సభ్యత్వ కార్యక్రమం మొదటగా మునుగోడు మండలంలో ప్రారంభించడం చాలా శుభ పరిణామం..ప్రభుత్వం చేపట్టే అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమానికి ఉపాధ్యాయులు వారధిగా ఉంటూ ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ళాలి అని అన్నారు.. అలాగే సభ్యత్వం తీసుకున్న ఉపాధ్యాయులకి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పి ఆర్ టీ యు జిల్లా అధ్యక్షులు సుంకరి బిక్షం గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాలం నారాయణ రెడ్డి,ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి,మండల అధ్యక్షులు యూసుఫ్ పాషా,మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తుల భాస్కర్ గౌడ్, ఎం ఈ ఓ కుకూట్ల సర్పంచ్, ఉపాధ్యాయుల ఎన్ ఎల్ ఎస్ శిక్షణ కార్యక్రమం తొలిమెట్టు కోర్స్ డైరెక్టర్,కొంపల్లి హై స్కూల్ హెడ్ మార్కెట్ యాదగిరి,ఎంపీడీఓ యాకూబ్ నాయక్, మునుగోడు మండల వివిధ గ్రామాల స్కూల్ ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

హలో బీసీ చలో ఢిల్లీ కరపత్రం ఆవిష్కరిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నే

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చి : మండల కేంద్రంలో బీసీ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు హలో బీసీ చలో ఢిల్లీ కరపత్రాలను ఆవిష్కరించిన మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు కర్నే ప్రభాకర్ గారు ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పానుగంటి విజయ్, మునుగోడు నియోజకవర్గం యువజన సంఘం అధ్యక్షులు వీరప్పల కార్తిక్ గౌడ్, బీసీ యువజన సంఘం కార్యదర్శి అనగంటి కృష్ణ, బీసీ విద్యార్థి సంఘం మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బండగిరి శ్రీధర్, మండల అధ్యక్షులు కొప్పు రామకృష్ణ, అల్లం దేవి సర్పంచ్ సుర్వి యాదయ్య, నియోజకవర్గ నాయకుడు పదుల కార్తిక్, అంకిరెడ్డిగూడెం మాజీ సర్పంచ్ మల్లేశం గారు, కర్నే ఆరవింద్, శివ, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



జర్నలిస్ట్ కర్నే రవి వర్ధంతికి హాజరైన కర్నే ప్రభాకర్

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చి : సీనియర్ జర్నలిస్ట్ కర్నే రవి కుమార్ 27వ వర్ధంతి కార్యక్రమాలను మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నే ప్రభాకర్ విచ్చేసి పూజలను చేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుగా ఉండి ఎంతోమందికి సేవానుగుణంగా సహాయం చేసుకుంటూ అప్పట్లోనే ఉదయం అనే పేపర్ జర్నలిస్టు గా పనిచేసి ప్రజలకు ఎంతో సేవ చేసి ఆనాటి తెలంగాణ ఉద్యమంలో ప్రజలతో కలిసి పోరాడి జర్నలిస్ట్ గా ఉండి అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజల దృష్టిలో ఎన్నో పోరాటాలు జర్నలిస్టుగా చేశారు అని కొనియాడారు .ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ మునుగోడు నియోజకవర్గం కార్యకర్తలు ,మండల కార్యకర్తలు, గ్రామ శాఖల నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజీనామా స్వాగతిస్తూ టపాసులు కాల్చిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు



సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చి : కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వానికి,మునుగోడు శాసన సభ్యులుగా రాజీనామాకు సిద్ధపడ్డ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తీసుకున్న నిర్ణయానికి స్వాగతిస్తూ సీనియర్ నాయకులు,మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో టపాసులు కాల్చి,స్వీట్లు పంపిణీ చేసి మాట్లాడుతూ గెలిచినా అయిన పార్టీ నిర్మాణంలో పనిచేయలేదని, స్థానిక సమస్యలపై కేంద్ర, రాష్ట్ర పాకులపై పార్టీ పిలుపు మేరకు నిరసనలు, ధర్మాలు చేయలేకపోయారని, మండల స్థాయిలో సమావేశాలు నిర్వహించలేదని. ప్రజల మనిషిగా

పేరొందిన భువనగిరి పార్లమెంటు సభ్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ని ఏనాడూ కూడా మండలంలో పర్వతించకుండా అడ్డుపడి కార్యకర్తల మనోభావాలు దెబ్బతీయడం జరిగిందని అని అన్నారు. అన్ని మండల ముఖ్య నాయకులు పేరుతో గత వారం రోజులు గా వర్చులు,సమావేశాలు పెట్టి వాస్తవాల తొక్కుడానికి కుట్ర చేసారని,ఏనాడూ కూడా ప్రజల సమస్యలు గుర్తేరగని రాజగోపాల్ రెడ్డి రెండు రోజులగా క్షేత్ర స్థాయిలో పర్వతన చేస్తూ ప్రజలను మభ్య పెడుతూ పార్టీ మారితే తమరి వెంట వచ్చే కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఎవ్వరు లేరని, మునుగోడు ప్రజల ఆత్మ అభిమానాని తాకట్టు పెట్టడాని వ్యతిరేకిస్తున్నమని,ఆయన గెలుపు కోసం భూత్ స్థాయిలో కష్టపడ్డా వారందరిని పక్కకు పెట్టి, రాజకీయం చేయడం చేసిన పాపాట్లను మననం చేసుకోవాలని , మునుగోడు సమస్యలపై పోరాటాలు చేయాలని సూచిస్తే పార్టీ సచ్చిపోయిందని, కాంగ్రెస్ ను బతికే ఛాన్సులేదని చెప్పి కార్యకర్తల మనస్సును గాయ పర్చడం జరిగిందని, గిట్టని వారిని పార్టీ వదలుతుంది తొలగించి కార్యకర్తలను ఇబ్బందులకు గురిచేయడం జరిగిందని,ముఖ్యంగా పోరాటాల గడ్డ మునుగోడు ప్రాంతం చైతన్యమైనదని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అడ్డా మునుగోడు అడ్డా అని నిరూపించే చేయాల్సిన బాధ్యత మనందరిదని, ఉప ఎన్నికలు వస్తే బీజేపీని, తెరాస ను ఖోంద పెట్టాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు ఎం.డి అశ్వర్ అలి , బీసీ మండల అధ్యక్షులు రత్నపల్లి యాదయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చిలివేరు కృష్ణ,జిల్లా కిసానీ కమిటీ మాజీ ఉపాధ్యక్షులు ఏపూరి సతీష్,మైన్వార్టీ నాయకులు ముస ఖాన్, యువజన నాయకులు అబ్బానాగోని ముకేశ్ యాదవ్, రాసమళ్ళ వీరాస్వామి, చెక్కి కిరణ్, హైమద్, వార్త సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



మునుగోడులో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం

నారాయణపురం మండలం కర్నే మిత్రమండలి నాయకుడు సూరపల్లి రాజేష్ భువనగిరి యాదాద్రి, వార్త మిర్చి : మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి గత మాడేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదని, రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో నియోజకవర్గానికి వచ్చిన నష్టం ఏమీ లేదని నారాయణపురం మండలం కర్నే మిత్రమండలి నాయకులు సూరపల్లి రాజేష్ అన్నారు. ఉప ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగిన మును గోడు నియోజకవర్గంలో ఎగరేది గులాబీ జెండా నేనని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రానున్న ఉప ఎన్నికల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్నే ప్రభాకర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మెల్యేగా మునుగోడు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం కర్ణ ప్రభాకర్ అవార్డులను కృషి చేశారని, 2009లో శ్రుతిలో డిటెక్ట్ చేశారని, ఈసారి ఉప ఎన్నికల్లో కర్నే ప్రభాకర్ కి డిటెక్ట్ ఖాయమని సూరపల్లి రాజేష్ అన్నారు. చర్చగూడెం ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలన్నా నియోజకవర్గ పరిధిలోనే మారుమూల గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలన్న ఈసారి కర్నే ప్రభాకర్ ని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించు కోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని సూరపల్లి రాజేష్ తెలిపారు.

రాజీనామా రాజగోపాల్ రెడ్డి అసమర్థతకు నిదర్శనం ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే ను చేసిన పార్టీకి ద్రోహం చేయడం అంటే తల్లి పాలు తాగి తల్లి రొమ్ము గుడ్డడమే.. బడంగ్ పేట కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత నవారు మల్లారెడ్డి

బాలాపూర్, వార్త మిర్చి : మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటి రెడ్డి రాజ గోపాల్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ,ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయటం అతని చేతగాని తనానికి నిదర్శనమని బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు నవారు మల్లారెడ్డి విమర్శించారు. ప్రజా ప్రతినిధిగా ప్రతి పక్షం లో ఉన్నా ప్రజల తరఫున ప్రభుత్వం మీద పోరాటం చేసి పనులు చేయించుకోవాలన్నారు. అంతేకానీ, నియోజకవర్గ పరిధిలో అభివృద్ధి పనులను చేయించుకోవడం చేత గాక , రాజీనామా నాటకాలు ఎందుకని ప్రశ్నించారు. నిన్ను నమ్ముకుని ఓట్లు వేసిన ప్రజల్ని కష్ట పడ్డ పార్టీ కార్యకర్తలను మోసం చేయటం దారుణం అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ద్వారా 2009 లో కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఎంపీ అయ్యారని, ఎంపీగా ఓడిపోతే... ఎమ్మెల్యే అవకాశం కల్పించాలని గుర్తు చేశారు. ఇక 2018 లో స్థానికేతరుడినైన మునుగోడు కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున డిటెక్ట్ ఇచ్చి గెలిపించుకోవడం జరిగిందన్నారు. నిన్ను రాజకీయంగా ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే చేసిన పార్టీని మోసగించి ఇప్పుడు, బీజేపీ తో కుమ్మక్కలు వారు ఇచ్చిన వేల కోట్ల రూపాయల కాంట్రాక్ట్ పనులకి అమ్ముడు పోయి కన్న తల్లి లాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ రొమ్ము గుడ్డడం దారుణమని నవారు మల్లారెడ్డి మండిపడ్డారు. ఇలాంటి నీచ నిక్కువ మైన రాజకీయాలు చేయటానికి సిగ్గుండాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 2018 లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలిచిన ఎమ్మెల్యే లు డి ఆర్ ఎస్ పార్టీ లోకి మారటం వల్ల ఎంత మంది కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు కార్యకర్తల జీవితాలు అక్కం అయిపోయారోనీ ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.ఎన్నో ఏళ్ల నుండి పార్టీ నీ నమ్ముకున్న నాయకులు కార్యకర్తల ఆశల్ని ఎన్నికల్లో గెలిచిన ప్రజాప్రతినిధులు, ఆ తర్వాత దబ్బు మూలలకు అమ్ముడుపోతూ అడియాశలు చేస్తున్నారని గజమెత్తారు. ఈ నీచ రాజకీయాలు కాస్తుంటే ఎంత బాధ గా ఉందంటే



మాటల్లో చెప్పలేనన్న నవారు మల్లారెడ్డి, ఒక పార్టీ లో కొనాగతున్నం అంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కావచ్చు బీజేపీ లేదా డి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎదైన కానీ ఆ పార్టీ సిద్ధాంతాలు గాని ఆయా పార్టీ ల నాయకత్వం నచ్చి అందుకోవాలి అంటే కానీ సాగాలన్నారు. లేకపోతే మనం ఉన్న పార్టీ ప్రజలకు ఎంత బాగా వేలు చేస్తుందన్న విషయాన్ని ఆలోచించి ఆయ పార్టీ లలో కొనసాగాలన్నారు. కానీ అలా కాకుండా రాల్చేపు ఊళ్లలో ఏ పార్టీ అధికార లోకి వస్తుంది ఏ పార్టీ లో అయితే అడ్డ గొలుగా దోచు కోవచ్చు అనే విధంగా పార్టీ లు పిరాయిస్తున్నారని నవారు మల్లారెడ్డి వీరుచుక్కపడ్డారు.. ఇలాంటి రాజకీయ నాయకుల కి ప్రజలు అవకాశం చిక్కినప్పుడు సరైన విధంగా బుద్ధి చెప్పాలన్న ఆయన, . ఇప్పుడు దేశంలో గాని మన రాష్ట్రంలో ప్రజా స్వాస్థ్యం అనేది అస్సలు లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు.



నిరుపేద అంత్యక్రియలకు 8000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేసిన కార్పొరేటర్. అళగిరి చిత్ర సుబ్రహ్మణ్యం

వార్త మిర్చి జవహర్ నగర్ : మానవత్వం చూపడంలో ముందు వరుసలో ఉన్న జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 17వ కార్పొరేటర్ అళగిరి చిత్ర సుబ్రహ్మణ్యం మంగళవారం ఉదయం 17వ డివిజన్ లో నివాసం ఉండే నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన లక్ష్మమ్మ మరణించారు. స్థానికుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న కార్పొరేటర్ అలగిరి చిత్ర సుబ్రహ్మణ్యం తక్షణమే స్పందించి లక్ష్మమ్మ అంత్యక్రియలకు తన వంతు సాయంగా 8000 రూపాయలను ఆర్థిక సహాయం చేసి నివాళులర్పించారు



నిరుపేద విద్యార్థికి బి ఎల్ ఆర్ ట్రస్ట్ రూ.10,000 ఆర్థిక సాయం

వార్త మిర్చి జవహర్ నగర్ : నిరుపేదల కష్టాలు తీరుస్తూ వారికి ఎల్వేకెలా బిఎల్ఆర్ ట్రస్ట్ అండగా ఉంటుందని సభ్యుడు నేమూరి మహేష్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం చర్లపల్లి డివిజన్ బజి కాలనీకి చెందిన ఎం.వెంకటేశ్వర్ రావు కుమారుడు ఎం. సాయి కుమార్ ఈసీబిఎల్ లోని గీతం కాలేజీలో ఇంటర్ సిఇసి మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. కాలేజీ చదువు ఖర్చులు నిమిత్తం బి ఎల్ ఆర్ ట్రస్ట్ తరఫున నేమూరి మహేష్ గౌడ్ రూ. 10,000 నగదు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినయ్, ప్రవ్లాద్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రావు, వెంకటేశ్, లోకేశ్ పాల్గొన్నారు.



అంత్యక్రియలకు అభిమన్యు రెడ్డి ఆర్థిక సహాయం

వార్త మిర్చి జడ్పర్ల : ఈ రోజు రాజాపూర్ మండల పరిధిలోని నాన్ చెరువు తండాకు చెందిన జాతవత్ సక్రి(70) అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే దొండపల్లి MPTC TRS పార్టీ యువనేత చింపోడి అభిమన్యు రెడ్డి తెలియజేయగా ఆయన వెంటనే స్పందించి సంతాపాన్ని ప్రకటించి, అంత్యక్రియలకు 5000/- రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని యువనేత నాయకుల ద్వారా అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్, ఎంపీటిసీ వెంకటే నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ గోప్ప నాయక్, ST సెల్ మండల్ అధ్యక్షులు పాండు నాయక్, ఈశ్వర్, రెడ్డానాయక్, TRS నాయకులు, తాండవాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రంగారెడ్డి గూడా లో క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలన చేసిన మండల వ్యవసాయ అధికారి నరేందర్

వార్త మిర్చి జడ్పర్ల : రంగారెడ్డిగూడెం గ్రామం లో వ్యవసాయ అధికారి నరేందర్ మరియు వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి డిపిక ప్రతి పంటలు పరిశీలించటం జరిగింది. ప్రస్తుతం కురుస్తున్న వర్షాలకు ప్రతి లో వడలు తెగులు గమనించటం జరిగింది నివారణ కు పొలంలో నిల్వపున్న నీటిని తీసివేసి కాపర్ ఆక్సి క్లోరైడ్ 3 గ్రాములు ఒక లీటర్ నీటికి కలిపి మొదల తడిచెల పిచికారి చేసుకోవాలి అని సూచించారు. దీనితో పాటుగా ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి లో పేనుబంక , పచ్చదోమ అతినే ఆస్పారం ఉంది నివారణ కు ఒకసారి Acephate+Imidacloprid మందును 2 గ్రా/లి నీటికి కలిపి పిచికారి చేసుకోవాలి అని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు రైతులు పాల్గొన్నారు



తెలంగాణ ప్రవేట్ ఎలక్ట్రికల్ వారి అభినందన సభ

చిట్టాల వార్త మిర్చి: చిట్టాల మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో జరిగిన తెలంగాణ ప్రైవేట్ టీ ఎలక్ట్రికల్ టెక్నిషియన్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ నలవేదారులుగా నియమితులైన ఖమ్మం ంపాటి నరసింహ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన బరాల స్వామి మండల అధ్యక్షులు దేశ పాక యాదగిరి మరియు మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో అభినందన సభ ఏర్పాటు చేయ డం జరిగింది. ఈ సభకు ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రమశక్తి అవార్డు గ్రహీత సుమకొండ కొండల్ రెడ్డి గారు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎన్ వి ఎన్ బ్రహ్మచారి గారు రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వై వెంకటేశ్వర్లు గారు రాష్ట్ర కోశాధికారి సిహెచ్ బాలస్వామి గారు సూర్యపేట జిల్లా అధ్యక్షులు తోట శ్రవణ్ నల్లగొండ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పర్లే శ్రీనివాస్ నల్గొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెనగళ్ల శ్రీను చిట్టాల మండల కమిటీ సుం డి గౌరవ అధ్యక్షుడు బెల్లి యాదయ్య గౌరవ నలవేదారులు ఆరూరి సత్యయ్య తాడూరు చంద్రం ప్రధాన కార్యదర్శి ఉయ్యాల శివ మరియు మండల కమిటీ కార్యవర్గ సభ్యులు వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు హాజరై సభకు హాజరై విజయవంతం చేశారు

రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో

మునుగోడు నియోజకవర్గానికి పట్టిన శని వదిలింది :నరబోయిన రవి



మునుగోడు వార్త మిర్రర్ : నియోజకవర్గ స్థాయిలో రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో మునుగోడు నియోజకవర్గానికి పట్టిన శని వదిలింది టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు నరబోయిన రవి అన్నారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా తన స్వప్రయోజనాల కోసమే, బీజేపీతో కుమ్మక్కై వేల కాంట్రాక్టులు పొందారు. బ్యాంకుల్లో అలాగే నేషనల్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్లో ఎన్ ఎఫ్ సి ల లో చేసిన వేల కోట్ల అప్పులను, తన కంపెనీలపై ఫైనాన్స్ కంపెనీ వారు చేసిన కోర్టు కేసుల ఉపశమనం కోసమే బిజెపి పాట పాడుతున్నారు. ఎంపీగా,

ఎమ్మెల్యేగా, ఎమ్మెల్యేగా పని చేసి మునుగోడు నియోజకవర్గానికి చేసింది ఏమీ లేదు.వినాడు కూడా ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తర్వాత మునుగోడు నియోజకవర్గం లో పర్యటింపలేదు. ప్రజాసంక్షేమాన్ని పట్టించలేదు మునుగోడు నియోజకవర్గ ప్రజలు చైతన్య వంతులు, ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాసం చేస్తున్న రాజగోపాల్ రెడ్డి కి తగిన బుద్ధి చెప్పారని పేర్కొన్నారు.నియోజకవర్గంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఎగరడం భాయం. నాగార్జునసాగర్ మాదిరి, బిజెపి పార్టీకి డిపాజిట్ కూడా దక్కదు అని ఆయన అన్నారు

Advertisement for Sri Swami Associates, Architects, Engineers, Surveyors. Includes logos for GHMC, hmda, and TS-BPASS. Contact number: Mob: 9393929595, 9393446188.



ఘనంగా బడంగ్ పేట మేయర్ జన్మదిన వేడుకలు

మాతృదేవోభవ అనాధాశ్రమంలో అన్నదానం బాలాహార్, వార్త మిర్రర్ : బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వల్లభ సుభాష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో బడంగ్ పేట మేయర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాఠశాల నరసింహారెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు నాదరుగుల్ లోని మాతృదేవోభవ వృద్ధాశ్రమంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా బడంగ్ పేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగురింత పాజాత నర్సింహారెడ్డి, రంగారెడ్డి డిప్యూటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బంగారు బాబు, కార్పొరేషన్ అధ్యక్షుడు పెద్ద బావి వెంకటరెడ్డి, కార్పొరేటర్ పెద్ద బావి ఆనంద్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, బంగారి శంకర్, జెసిగే వెంకటేశ్ యాదవ్, మర్రి తిరుపతిరెడ్డి, లింగారెడ్డి,బంగారి అశోక్, మురళి, వెంకటేశ్ గౌడ్, గణేష్ గౌడ్, గట్టు బాలకృష్ణ, విజయ్, అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆసరా పంచన్న మంజూరు చేయాలని కోరుతూ చిట్టాల ఎంపీడివో ఆఫీస్ ముందుధర్నా

చిట్టాల వార్తా మిర్రర్: చిట్టాల మండల కన్స్ట్రక్షన్ చుక్క పూజిత ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ధర్నాలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బిఎస్సీ నకిరేకల్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ప్రియదర్శిని మేడి ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ ఆసరా పంచన్న కోసం దరఖాస్తు చేసుకొని దరఖాస్తు చేసుకొని ఎల్లా తరబడి ఎదురు చూస్తున్నప్పుడు మంజూరు చేయకపోవడం అన్యాయమని అన్నారు.మంగళవారం చిట్టాల మండల ఎంపీడి. ఆఫీస్ ముందు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన పంచన్న దరఖాస్తు దారుల గోడు విన్నారు. బంగారు తెలంగాణలో అర్జులకు పంచన్న ఇవ్వాలని ప్రార్థించారు. రాష్ట్రంలో 11 లక్షల మంది అర్జులు ఉండగా 3.5 లక్షల మందికి పంచన్న అందుతున్నాయని తెలిపారు.సామాజిక భద్రత ప్రజల హక్కు అన్నారు. అర్జులకు వెంటనే పంచన్న మంజూరు చేయకపోతే ఆసరా పంచన్న ముట్టడిస్తామని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గద్దపాటి రమేష్,నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి మాధవగోని రవీందర్ గౌడ్,మండల కన్స్ట్రక్షన్ చుక్క పూజిత, రంజిత్, బుచ్చి రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి,అండాలు, లక్ష్మి, మల్లయ్య, సత్యయ్య, లింగయ్య వివిధ గ్రామాల పంచన్న దారులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ పాలనకు చరమగీతం పాడండి బిజెపి రాష్ట్ర మైనార్టీ మోర్చా స్వచ్ఛభారత్ విభాగం కన్వీనర్ అమీనా

హైదరాబాద్, వార్త మిర్రర్ : రాష్ట్రంలో కొనసాగుతున్న కుటుంబ పాలనకు చరమగీతం పాడేందుకు బిజెపి రాష్ట్ర రథసారథి బండి సంజయ్ కుమార్ చేపడుతున్న మూడవ విడత ప్రజా సంగ్రామ యాత్రను బిజెపి శ్రేణులు, సానుభూతిపరులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి ప్రారంభోత్సవ సభ సక్సెస్ చేయడం పట్ల రాష్ట్ర బిజెపి మైనార్టీ మోర్చా స్వచ్ఛభారత్ విభాగం కన్వీనర్ అమీనా హార్షం వ్యక్తం చేశారు. శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి పాదాల చెంత, యాదాద్రి నుంచి ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర మూడవ విడత కార్యక్రమం ప్రారంభం కావడం, అంతకంటే ముందు స్థానికంగా నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభ కు అనూహ్య రీతిలో ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలు హాజరయ్యారని తెలిపారు. ఈ సభకు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి లక్షలాదిగా భాజపా శ్రేణులు తరలిరావడం, తొలుత నగరం నుంచి యాదాద్రి వరకు భారీ వాహన ర్యాలీ కొనసాగిన తీరు పరిశీలిస్తే, రానున్న రోజుల్లో బిజెపి అధికారం లోకి రావడం భాయమని తెలిపారు. అమీనా వెల్లడించారు. ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర మూడో విడత కార్యక్రమానికి యాత్ర ప్రముఖ గంగిడి మనోహర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న భారీ బహిరంగ సభకు హాజరయిన కేంద్ర మంత్రులు, రాష్ట్రానికి చెందిన బిజెపి పార్లమెంట్ సభ్యులు, ఎమ్మెల్యేలు, ముఖ్య నేతలకు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజాసంగ్రామయాత్ర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరైన మైనార్టీ విభాగానికి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు అమీనా ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



అమ్మవారి పలారబండి ఊరేగింపులో రామ్మోహన్ గౌడ్

ఎత్తినగర్., వార్త మిర్రర్ : బోనాల పండుగ సందర్భంగా సోమవారం రాత్రి ఎత్తినగర్ తెనాల పార్టీ ఇంచార్జి ముద్దగాని రామ్మోహన్ గౌడ్ చంపాపేట డివిజన్ కర్నాట్ ఫూట్ శుభోదయ కాలనీలో ఎరుకల కృష్ణ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ షోచమ్మ అమ్మవారి పలవారం బండి ఊరేగింపు వేడుకలలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎరుకల విశ్వనాథ్ గౌడ్, చేగని మల్లేష్ గౌడ్, సందీప్ రెడ్డి, దశరథ్ గౌడ్, రమేష్ రెడ్డి, సునీల్, ఆల వెంకట రెడ్డి,జగదీష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, కొండ యాదగిరి, శ్రీధర్, రాఘవేంద్ర, జయప్రసాద్, చందు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

నాగుల చవతి సందర్భంగా ఎల్లమ్మ గుడి ప్రత్యేక పూజలు

చిట్టాల వార్తా మిర్రర్: మున్సిపాలిటీ పరిధిలో స్థానిక ఎల్లమ్మ గుడి లో నాగుల చవతి సందర్భంగా భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి ఎల్లమ్మకు ప్రత్యేక పూజలు పాలాబి, షేకం నిర్వహించారు ఇందులో భాగంగా శ్రావణ మంగళవారం కావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఎల్లమ్మను దర్శించుకున్నారు



నష్టాల నుంచి కోలుకున్నాయ్

స్వల్ప లాభాలతో గట్టిక్కిన సూచీలు సెన్సెక్స్ లాభం 21 పాయింట్లు అయిదు పాయింట్లు పెరిగిన నిష్ఠి అయిదో రోజూ మార్కెట్ ముందుకే..

విఎస్ఎస్ నుంచి కొనుగోళ్ల మద్దతు లభించడంతో ఆరంభ నష్టాలను పూర్తిగా ముగిశారు. ప్రపంచ మార్కెట్ల నుంచి ప్రతికూల సంకేతాలు అందిస్తున్నామని దేశీయ మార్కెట్ల ఉదయం స్వల్ప నష్టంతో మొదలైంది. ఇంట్రాడేలో సెన్సెక్స్ 370 పాయింట్లు క్షీణించింది. చివరికి 21 పాయింట్లు లాభంతో 58,136 వద్ద స్థిరపడింది. నిష్ఠి 125 పాయింట్లను కోల్పోయింది. మార్కెట్ ముగిసే సరికి ఐదు పాయింట్లు పెరిగి 17,345 దగ్గర స్థిరపడింది. సూచీలకిది ఇది వరుసగా అయిదోరోజూ లాభాల ముగింపు కావడం విశేషం. ఐటీ, మెటల్, ఆర్థిక, రియల్టీ షేర్లు నష్టపోయాయి. బ్యాంకింగ్, ఆటో, ఇంధన షేర్లు రాజించి నూచీల రికవరీకి సహకరించాయి. విదేశీ ఇన్వెస్టర్లు రూ.825 కోట్ల షేర్లను, దేశీయ ఇన్వెస్టర్లు రూ.118 కోట్ల షేర్లను కొన్నారు. ఆర్థిక అగ్రరాజ్యాలు అమెరికా చైనా మధ్య తైవాన్ వివాదం తారాస్థాయికి చేరడంతో ప్రపంచ ఈక్విటీ మార్కెట్లు నష్టాల్లో ట్రేడ్ అవుతున్నాయి.



ముంబై: అంతర్జాతీయ భౌగోళిక ఉద్రిక్తతల ప్రభావంతో జోరు మీదున్న బుల్స్ మంగళవారం తడబడ్డాయి. తొలి సెషన్లో వికరాలు ఒత్తిడికిలోనైన స్టాక్ సూచీలు..

మార్కెట్లో మలన్ని సంగతులు

తొలి త్రైమాసికంలో నికర సప్లైలు దాదాపు సగానికి తగ్గడంతో జొమాలో షేరు 20% లాభపడి రూ. 55.60 వద్ద అప్పుడే సర్క్యూల్ను తాకింది. జొమాలోని మొత్తం వాటాను వదిలించుకునేందుకు ఉబెర్ సిద్దమైనట్లు తెలుస్తోంది. బ్లూక్ డీల్ ద్వారా 7.8% వాటాకు సమానమైన షేర్లను రూ.48%--54 ధర శ్రేణిలో రూ.2,939 కోట్లకు విక్రయించనుందని మర్చెంట్ బ్యాంకింగ్ వర్గాల సమాచారం. క్యూ1 ఆర్థిక ఫలితాలు మెప్పించకపోవడంతో యూపీఎల్ షేరు నాలుగుశాతం నష్టపోయి రూ.737 వద్ద స్థిరపడింది. హెచ్డీఎఫ్ఎస్ మాజీ ఎండ్ ఆడిట్స్ ఫురి యన్ బ్యాంక్ బోర్డులోకి రావచ్చనే అంచనాలతో యన్ బ్యాంక్ 13% లాభపడి రూ.17.14 వద్ద కోట్లైంది.

రూపాయికి విదేశీ నిధుల దన్ను

దాలర్ మార్కెట్లో రూపాయి విలువ మంగళవారం భారీగా 53 పైసలు లాభపడింది. ఇంటర్ బ్యాంక్ ఫారెక్స్ మార్కెట్లో 53 పైసలు బలపడి, 78.53 వద్ద ముగిసింది. రూపాయికి ఇది నెల గరిష్ట స్థాయికాగా, 11 నెలల్లో ఒకేరోజు రూపాయి ఈ స్థాయిలో బలోపేతం కావడం ఇదే తొలిసారి. జూలై 20వ తేదీన రూపాయి విలువ ఆల్ట్రైమ్ కనిష్ట స్థాయి 80.06ను చూసిన సంగతి తెలిసిందే.



బీవోఐ లాభం డౌన్ క్యూ1లో రూ. 561 కోట్లు

ఆదాయం సైతం రూ. 11,641 కోట్ల నుంచి రూ. 11,124 కోట్లకు స్వల్పంగా బలహీనపడింది. అయితే వడ్డీ ఆదాయం 7 శాతం పుంజుకుని రూ. 9,973 కోట్లకు చేరింది. ఇతర ఆదాయం మాత్రం 50 శాతం క్షీణించి రూ. 1,152 కోట్లకు పరిమితమైంది. నిర్వహణ వ్యయాలు 12 శాతం పెరిగి రూ. 3,041 కోట్లను తాకాయి. ప్రస్తుత సమీక్షా కాలంలో బీవోఐ స్థూల మొండిబకాయిలు(ఎన్పీఎలు) 13.51 శాతం నుంచి 9.30 శాతానికి వెనకడుగు వేశాయి. నికర ఎన్పీఎలు సైతం 3.35 శాతం నుంచి 2.21 శాతానికి దిగివచ్చాయి. ఇక కనూలిడేట్స్ నికర లాభం 11 శాతం వెనకడుగుతో రూ. 658 కోట్లకు పరిమితంకాగా.. మొత్తం ఆదాయం రూ. 11,710 కోట్ల నుంచి రూ. 11,208 కోట్లకు తగ్గింది.



గుండ్రాంపల్లి నుండి కదిలిన కాషాయ దండు

చిట్టాల వార్తా మిర్రర్: ప్రజల కోసం,ప్రగతి కోసం,ప్రజాస్వామ్య తెలంగాణ కోసం.. బిజెపి రాష్ట్ర రథసారథి చేపట్టిన మూడవ విడత ప్రజాసంగ్రామ పాదయాత్ర ప్రారంభోత్సవ సభకు బయలుదేరి,పాల్గొన్నందు జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొడిగి లక్ష్మయ్య,బూత్ అధ్యక్షులు సోమగోని సరసింహ,బుస్సు సరసింహ, మహిళ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు వసంజ,మాజీ ఉపసర్పంచ్ చేరుకు ప్రవీణ్,సీనియర్ నాయకులు గంజి వివేక్, మైల పరమేశ్, చిన్నం లింగసామి, అన్నబోయిన సైదులు,యువమోర్చా మండల అధ్యక్షులు నరేష్,రాచకొండ నరేష్,పైల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవగాహన సదస్సు ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ

చిట్టాల వార్తా మిర్రర్: ఓటరు నమోదు, సవరణ విషయాల పై నేడు తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేసినట్లు తహశీల్దార్ కృష్ణారెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. స్పెషల్ సమ్మర్ రివిజన్ -2 023లో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం నిర్వహించే ఈ సదస్సుకు మండల స్థాయి ప్రజా ప్రతినిధులు తప్పక హాజరు కావాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



అంగన్వాడీ కేంద్రంలో తల్లిపాల వారోత్సవాలు

సంస్థాన నారాయణపురం. వార్త మిర్రర్ : తల్లిపాలు బిడ్డకు రక్షణ అని అంగన్వాడీ టీచర్ సిలివేరు అరుణ తెలిపారు.మండల కేంద్రంలోని 5వ అంగన్వాడీ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం తల్లిపాల వారోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పుట్టిన ప్రతి బిడ్డకు గంటలోపు మురుపాలం పట్టించాలన్నారు. తల్లిపాలు బిడ్డ ఎదుగుదలతో పాటు రోగనిరోధక శక్తిని పెంచుటకు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని తెలిపారు ప్రతి తల్లి ఈ విషయాలను తెలుసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్తా సభ్యురాలు ఎర్రోళ్ల వసంత ఏ ఎల్ ఎం సి సభ్యులు ఆయా తల్లులు గృహిణీలు చిన్నపిల్లలు తదితరులు పాల్గొన్నారు



భారీ వర్షాల కారణంగా తెగిన నాగలకుండా చెరువుకు సొంత నిధులతో ఆనకట్ట వేయించిన సర్పంచ్ బచ్చిరెడ్డి

వార్త మిర్చర్ జడ్చర్ల : గత రెండు మూడు రోజులుగా భారీగా కురిసిన వర్షానికి నాగలకుండా చెరువు తెగి రైల్వే అండర్ బ్రిడ్జి కిందికి నీరు వస్తుండడంతో బ్రిడ్జి అవుతల మల్లెపల్లి గ్రామాలకు వెళ్లే ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బందిగా మారింది ఈ సమస్యను గుర్తించిన సర్పంచ్ బచ్చిరెడ్డి తన సొంత నిధుల నుండి జెసిబి డ్యూరా ఆనకట్ట వేయించడం జరిగింది. ఇందుకు ఆయా గ్రామ ప్రజలు సర్పంచ్ బచ్చిరెడ్డికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



రాజాపూర్, నవాబు పేట్ మండల కేంద్రంలోగల పలు గ్రామాలలో ఇసుక మైనింగ్ తనిఖీలు

రెండు మూడు ఇసుక డంపింగ్ చేసిన అధికారులు

వార్త మిర్చర్ జడ్చర్ల : రాజాపూర్ నవాబుపేట్ మండల పరిధిలో గల చెన్నవెల్లి, తీర్థాలపూర్, కరూర్ వాగులో జిల్లా మైనింగ్ అధికారులు తహసీల్దార్ ఎస్సె ఆర్ ఐ పంచాయతీ కార్యదర్శి పోలీసు సిబ్బంది కలసి వాగులో తనిఖీ చేసే సమయంలో కరూర్ శివార్లలో ఉన్న ఇసుక మట్టి కుప్పలను మైనింగ్, రెవెన్యూ, పోలీసులు కలసి గుర్తించారు అట్టి కుప్పలను నవాబుపేట్ ఆర్ ఐ పోలీస్ అప్పగించారు వారు అట్టి ఇసుక కుప్పలను సీజ్ చెయ్యడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు పోలీసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

సీఎం కేసీఆర్ ను కలిసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

చిట్టూల. వార్త మిర్చర్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రివర్యులు కల్యాణకుంట్ల చంద్రశేఖర రావుని ప్రగతి భవన్ లో సీఎం కేసీఆర్ శాసనసభ్యులు చిరుమర్తి లింగయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు, ఈ సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్ నియోజకవర్గంలో వివరించారు పెండింగ్ పనులకు అలాగే నూతనంగా చేపట్టబోయే పనులకు నిధులను మంజూరు చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ను కోరినట్లు ఎమ్మెల్యే ఓ ప్రకటన లో తెలిపారు



మునుగోడులో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం నారాయణపురం మండలం టిఆర్ఎస్ ప్రచార కార్యదర్శి పాట్ల జనార్ధన్ గౌడ్

భువనగిరి యాదాద్రి, వార్త మిర్చర్ : మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి గత మూడేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి ఏమీ లేదని, రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామాతో నియోజకవర్గానికి వచ్చిన నష్టం ఏమీ లేదని నారాయణపురం మండలం టిఆర్ఎస్ ప్రచార కార్యదర్శి, న్యాయవాది, పాట్ల జనార్ధన్ గౌడ్ అన్నారు. ఉప ఎన్నికలు ఎప్పుడు జరిగిన మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఎగరేది గులాబీ జెండా నేనని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రానున్న ఉప ఎన్నికల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గత ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలు కావడంతో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కుంటుపడిందన్నారు.. చర్లగూడెం ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలన్నా, నియోజకవర్గ పరిధిలోని మారుమూల గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలన్న ఈసారి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం ఉన్నదని పాట్ల జనార్ధన్ గౌడ్ తెలిపారు.



అమ్మవారి తొట్టెల ఊరేగింపులో తీగల

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్చెట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని జిల్లెల గూడ దాసరి నారాయణరావు కాలనీ, ప్రగతి నగర్ లలో తొట్టెల ఊరేగింపు కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. సర్కార్ నగర్ మండలం మాజీ జెడ్పీటీసీ సరేందర్, సర్కార్ నగర్ మండల ఎంపీటీసీల ఫోరం మాజీ అధ్యక్షుడు నిర్మల దశరథ్, మరియు మాజీ ఎంపీటీసీ బొబ్బిలి కిరణ్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ వడ్డు సరసింహ యాదవ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

నా పదవి త్యాగం చేస్తేనా మీ భూములు కాపాడుతా

ధర్మ యుద్ధం మొదలైంది.. అధైర్యపడొద్దు : ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డి

సంస్థాన్ నారాయణపురం. వార్త మిర్చర్ : అమీశాను కలిసొచ్చానని తెలియగానే మూడున్నరేళ్ల నుంచి ఏర్పాటు కాని గట్టుపూల్ మండలం రాజగోపాల్ రెడ్డి నేను మీ భూసమస్యల కోసం తన పదవిని త్యాగం ఏర్పాటించి, ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇక నేను రాజీ నామా చేస్తే మీ పోడు భూములు సమస్య పరిష్కారం కాకుండా ఉంటుంది చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన మండలంలోని రాచకొండ ప్రాంతంలోని పలు గిరిజన తండాలుకు సంబంధించిన పోడు భూములను పరిశీలించారు. సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనులతో మాట్లాడి భూసమస్యలపై ఆరా తీశారు. గిరిజనులు తమ గోడును ఎమ్మెల్యేకు మొరపెట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. మీరు అధైర్య పడొద్దు ఇప్పుడే ప్రభుత్వంతో ధర్మ యుద్ధం మొదలైంది. మీ గుంట భూమి పోనియ్యనని ఎమ్మెల్యే బరోసానిచ్చారు. మూడున్నర ఏళ్లుగా మీ సమస్యలు పరిష్కారం చేయలేకపోయానని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నేను సంతోషంగా లేను, నన్ను గెలిపించిన మీరు సంతోషంగా లేరు. ఇక నాకు ఎమ్మెల్యే పదవి ఎందుకు నా గొంతులో ప్రాణముండగా మీకు అన్యాయం జరగనియ్యనని మాటిచ్చారు. మరో సారి మిమ్మల్ని కలిసి పార్టీ మారే విషయంపై చర్చించి మీ కోరిక మేరకు



నిర్ణయం తీసుకుంటానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కరంబోతు శ్రీనివాసుక్, జిల్లా నాయకులు మందుగుల బాలకృష్ణ, వాంకుడోతు బుజ్జ, బిక్షపతినాయక్, శేఖర్, సర్పంచి శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ కార్మికుడిని ఆదుకోవాలి

కుటుంబ సభ్యులకు ఉద్యోగం ఇవ్వాలి మీర్చెట్ల కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సామిడి గోపాల్ రెడ్డి

బాలాపూర్, వార్త మిర్చర్ : మీర్చెట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పారిశుధ్య కార్మికుడు ఉదయం చెత్త ట్రాక్టర్ లో తీసుకొని ఉప్పల్ డంపింగ్ యార్డు వద్ద వేసి తిరిగి మీర్చెట్ల పస్తుండగా బస్సు బస్సు ప్రమాదములో కార్మికుడు అక్కడే మరణించాడు. కమలా నెహ్రూ నగర్ కాలనీ వాసి మీసాల సదానందం మృతి చెందడంతో ఆ కుటుంబం పెద్దదిక్కుని కోల్పోయిందని మీర్చెట్ల కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు సామిడి గోపాల్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. విధి నిర్వహణలో ఉండగా ప్రమాదం జరిగిందన్న ఆయన, బాధిత కుటుంబానికి అధికారికంగా చేయవలసిన ఆర్థిక సహాయం, అందజేయకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. , మృతుడి కుటుంబానికి 50'00000 ఆర్థిక సహాయం అందించాలని అంతే కాకుండా ఆయన కూతురు కి మున్సిపాలిటీ లో ఉద్యోగం కల్పించాలని చిన్న కూతురి కి విద్యకు అయ్యే ఖర్చును పూర్తిగా భరించాలని సామిడి గోపాల్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. వికలాంగురాలైన తల్లిని ఆదుకోవాలని మీర్చెట్ల మున్సిపాలిటీ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సామిడి గోపాల్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమం లో రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పండల వెంకటేశ్ మీర్చెట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులు స్వామి నాయక్ , నక్క



బాల కృష్ణ , కాలా కుమార్ , వెంకటేశ్ , కొనిగిరి , రాజేందర్ , ప్యాట నర్సింహూ , గుండెబోయిన పరమేశ్ యాదవ్ , ఏనుగుల రవి కుమార్ యాదవ్ సిద్ధు సంతోష్ జి శంకర్ బండి రాజ్ వినోద్ తదితరులు పాల్గొని మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి మృతుడికి ఘన నివాళులు అర్పించారు.

ఊహించని ఫలితం.. 'ఆనందం నాలుగింతలు'

సాధారణంగానైతే కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో పతకం... అదీ స్వర్ణం సాధించిన వారి గురించి ఇలాంటి వలచయం కార్యక్రమం అవసరం ఉండదు. కానీ లాన్ బోల్స్ ఆట గురించే అందుగా తెలివని దేశంలో అందులోని క్రీడాకారుల గురించి అంతకంటే ఎక్కువగా తెలిసే అవకాశం లేదు. అసలు ప్రాచీనం పొందని ఆటను ఎంచుకోవడంలోనే ఒక సాహసం ఉంటే ఇప్పుడు అదే క్రీడలో కామన్వెల్త్ క్రీడల పసిడి గెలుచుకోవడం అసాధారణం. కానీ పై నలుగురు మహిళలు దానిని చేసి చూపించారు. ఒకసారిగా అందరి దృష్టి తమపై పడేలా చేశారు. సగటు క్రీడాభిమాని భాషలో... 'ఆట గురించైతే పూర్తిగా తెలియదు, కానీ ఫలితం చూస్తే ఆనందం మాత్రం వెనంటి' అనడం సరిగ్గా సరిపోతుండేమో!



లాన్ బోల్స్ స్వర్ణం గెలిచిన నలుగురికీ క్రీడాకారులుగా ఇది రెండో ఇన్స్పిర్షన్ అని చెప్పవచ్చు. గాయాల కారణంగా లచ్చి, నయనీమోని కెరీరుల అర్ధాంతరంగా ఆగిపోతే క్రీడల్లో కొనసాగాలనే ఆసక్తితో మరో కొత్త ఆటను ఎంచుకోవాల్సి వచ్చింది. ఢిల్లీ యూనివర్సిటీ

తరఫున క్రికెట్ ఆడిన పింకీ పని చేస్తున్న పాఠశాల ఒకసారి నేపనల్ లాన్ బోల్స్ కు వేదికైంది. ఆ సమయంలో ఆటను చూసిన అమె కొద్ది రోజుల్లోనే దానిని నేర్చుకోవడంతో పాటు జాతీయ శిబిరానికి అర్హత సాధించింది. టీమ్ గేమ్ కాకుండా వ్యక్తిగత క్రీడకు మారాలనుకున్న రూప అనుకోకుండా బోల్స్ వైపు వచ్చింది. జాతీయ చాంపియన్ షిప్ లో కాంస్యం గెలిచినప్పుడు జార్జిండ్ ప్రభుత్వం అందించిన సగదు పురస్కారం కబడ్డీకంటే ఎక్కువగా ఉండటంతో ఇక్కడే కొనసాగింది. మన దేశంలో లాన్ బోల్స్ ఆడించుకు తగిన సౌకర్యాలు కనిపించవు. ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా లాన్స్ లేకపోవడంతో పాటు బోల్స్ కూడా ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్ నుంచి తెప్పించాల్సి ఉంటుంది. ఇలాంటి స్థితిలో వీరు ప్రతికూలతలను దాటి ఇలాంటి విజయం సాధించడం గొప్ప ఘనతగా చెప్పవచ్చు. మాజీ క్రికెట్ అంపైర్ అయిన మధుకాంత్ పాతక్ వీరందరికీ కోచింగ్ ఇచ్చారు. 2014 గ్లాస్కో కామన్వెల్త్ క్రీడలకు ముందు భారత ఆటగాళ్లు సింధుటిక్ గ్రాస్ పై ప్రాక్టీస్ చేయగా... అక్కడికి వెళ్లక సహజమైన పచ్చిక ఎదురైంది. దాంతో వారి ఆటలో గందరగోళం కనిపించింది. సహజ పచ్చికపై బోల్ చేసేందుకు ఎక్కువగా భుజ బలం అవసరం. అక్కడ దెబ్బిల్లు వీరు ఆ తర్వాత సాధనను మార్చారు. ప్రైవేట్ రిసార్ట్ లలో మాత్రమే ఉండే సౌకర్యాలను సొంత ఖర్చులతో ఉపయోగించుకున్నారు. వేర్వేరు పోటీల డ్యూరా పరిచయమైన ఈ నలుగురు దాదాపు పదేళ్లు గా కలిసి ఆడుతున్నారు. 2010 కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో హెయిల్స్ విభాగంలో రూప, పింకీ కాంస్యానికి చేరువగా వచ్చి పతకం కోల్పోయారు. వీరందరితో పాటు 2014, 2018లో లచ్చితో కలిసి 'ట్రీపుల్స్' అడగా కార్పర్ల పైనేలేక పరిమితమయ్యారు. ఇప్పుడు నయనీమోని కలిసి రాగా నలుగురి బృందం 'ఫోర్స్'లో గోల్డ్ వైపు సాగిపోయింది. గత ఓటముల బాధ తాజా విజయపు ఆనందాన్ని రద్దీంపు చేసినదనడంలో సందేహం లేదు. గెలుపు ఖరారైన క్షణాన, పతకాలు అందుకునేటప్పుడు వారి సంబరాలు అది స్పష్టంగా కనిపించింది. నలుగురితో పాటు దశాబ్దకాలంగా జట్టు మేనేజర్ గా ఉన్న అంజు లుతా పాత్ర కూడా ఇందులో చాలా ఉంది. తన కుమార్తెలందరి వీరితో సుదీర్ఘ కాలంగా సాగించిన ప్రయాణం తర్వాత దక్కిన ఈ పతకం ఆమెనూ భావోద్వేగానికి గురి చేసింది. ఒక రకంగా వీరందరికీ కామన్వెల్త్ క్రీడలు చావో, రేవోగా మారాయి. ఎవరూ పట్టించుకోని ఆటలో ఇంతో సహజయం అంటే ఇక కెరీరులు ముగిసినట్లే అని భావించారు. ఇప్పటి వరకు ఎంతో కొంత సహకారం అందించిన వారు కూడా సహజంగానే వెనక్కి తగ్గుతారు. ఇలాంటి స్థితిలో దక్కిన విజయం కచ్చితంగా వారితో పాటు ఆటను కూడా ఒక మెట్లు ఎక్కిపెట్టడంలో సందేహం లేదు.

భారత్ ఖాతాలో ఐదో స్వర్ణం.. ఎందులో అంటే..? జింబాబ్వే బ్యాటర్ విధ్వంసం.. ఒకే ఓవర్లో 34 పరుగులు

బర్మింగ్ హామ్ వేదికగా జరుగుతున్న 22వ కామన్వెల్త్ క్రీడల్లో భారత్ పతకాల వేటలో దూసుకుపోతుంది. ఐదో రోజు మహిళల లాన్ బోల్స్ లో స్వర్ణం నెగ్గి చరిత్ర సృష్టించిన భారత టీమ్.. తాజాగా పురుషుల టేబుల్ టెన్నిస్ టీమ్ ఈవెంట్ లోనూ బంగారు పతకం కైవసం చేసుకుంది. సింగపూర్ లో జరిగిన పైనెల్లో డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ భారత్ 3-1 తేడాతో విజయం సాధించి టైటిల్ నిలబెట్టుకుంది. తద్వారా భారత్ ఖాతాలో ఐదో స్వర్ణం, ఓవరాల్ గా 11వ పతకం చేరింది. తొలి మ్యూన్ లో హార్ట్ డేకామ్ - జీ సాధియన్ జోడి 13-11, 1-7, 11-5 తేడాతో యంగ్ ఇజాక్ క్లెక్-యో ఎన్ కోవ్ వంగ్ ర్యుయంపై విజయం సాధించి భారత అధికార్షి 1-0 పెంచగా.. ఆ తర్వాతి మ్యూన్ లో భారత్ స్టాల్ అటగాడు శరత్ కమాల్.. కైరెన్స్ చ్యూ కేలిల్ 7-11, 14-12, 3-11, 9-11 తేడాతో ఓడిపోయాడు. అనంతరం జీ సాధియన్.. కోవ్ వంగ్ పై 12-10, 7-11, 11-7, 11-4 తేడాతో గెలుపొంది భారత్ కు 2-1 ఆధిక్యం అందించగా.. నాలుగో మ్యూన్ లో హార్ట్ డేకామ్.. జెడ్ చ్యూపై 11-8, 11-5, 11-6 పరుసె సెట్లలో గెలుపొంది భారత్ కు గోల్డ్ మెడల్ ఖరారు చేశాడు.

జింబాబ్వే బ్యాటర్ విధ్వంసం.. ఇటీవలే టి20 ప్రపంచకప్ కు అర్హత సాధించామన్న సందర్భంలో ఉన్న జింబాబ్వే అందుకు తగ్గ ఆటతీరుతో దూసుకుపోతుంది. సొంత గడ్డపై జరిగిన టి20 సిరీస్ లో విజ్ఞానాభింబిన జింబాబ్వే బంగ్లాదేశ్ కు పాకిచ్చింది. జింబాబ్వే బ్యాటర్ రియాన్ బర్డ్ (28 బంతుల్లో 54బి 2 ఫోర్లు, 6 సిక్సులు) విధ్వంసం సృష్టించాడు. ముఖ్యంగా ఆరు బంతుల్లో ఆరు సిక్సులు కొట్టి చాన్స్ తృటిలో మిన అయినా దాదాపు ఆ ఫీట్ ను అందుకున్నంత పని చేశాడు. జింబాబ్వే ఇన్స్పిర్షన్ సమయంలో ఇన్స్పిర్షన్ 15వ ఓవర్ ససుమ్ అచ్యూర్ చేశాడు. ఆ ఓవర్లో రియాన్ 6, 6, 6, 4, 6 బాదాడు. వరుసగా నాలుగు సిక్సులు బాదిన రియాన్ బర్డ్ ఐదో బంతిని బౌండరీ తరలింపగా.. ఆ తర్వాత ఆఖరి బంతిని మరో సిక్సుగా మలిచాడు. ఓవరాల్ గా ఐదు సిక్సులు, ఒక బౌండరీ కలిపి మొత్తం 34 పరుగుల్ని పిండేశాడు. టి20 చరిత్రలో యువరాజ్ (6 సిక్సులుబి భారత్), పొలార్డ్ (6 సిక్సులుబి వీండీస్)ల తర్వాత రియాన్ బర్డ్ ఆడిన ఓవర్ మాడో విధ్వంసకర ఓవర్ గా నిలిచింది. ఇక మాడో టి20 లో జింబాబ్వే 10 పరుగులతో బంగ్లాదేశ్ ను ఓడించి సిరీస్ ను 2%-1%తో సొంతం చేసుకుంది. మొదట జింబాబ్వే నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్లకు 156 పరుగులు చేసింది. అనంతరం బంగ్లాదేశ్ 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల నష్టానికి 146 పరుగులు చేసింది. విధ్వంసకర ఇన్స్పిర్షన్తో మెరిసిన ర్యాన్ బర్డ్ కు షేయర్



అఫ్ ది మ్యూన్ సొంతం చేసుకోగా.. తొలి రెండు టి20ల్లో మెరుపు అర్జనించరీలు సాధించిన సికందర్ రాజా మ్యూన్ అఫ్ ద సిరీస్ అవార్డు దక్కించుకున్నాడు. ఇరు జట్ల మధ్య మూడు మ్యూన్ ల వస్తే సిరీస్ ఆగ్గస్ట్ 5 నుంచి ప్రారంభించబడింది.